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 : انغؤال الأٔل 

                             .ببنخًثٛم انبٛبَٙقى بذم َظبو انًؼبدلاث انخبنٛت  -1
                                              

                                                
 

 

 

 

 

 

 

 قى بذم َظبو انًؼبدلاث انخبنٛت ببنذزف أٔ انخؼٕٚط . -2
        

          
 

 

 

 53.35أقلاو حبر بًبهغ  5يفكراث و  3حم انسؤال انخاني : في يخجر نبيع انًسخهزياث انًكخبيه اشخرث ايًاٌ  -3

درهى كزيادة عهى حكهفت قهى انحبر , فكى حبهغ حكهفت انًفكرة ؟ كى حبهغ حكهفه  5..5اذا كانج انًفكرة حكهف يبهغ درهى 

 قهى انحبر ؟ 

 

 

 

 .دم َظبو انًخببُٚبث انخبنٛت ببنخًثٛم انبٛبَٙ  -4

  
 

 
 x – 3 

       

 

 

 

 

 

 

 

 و 2017 /و 6201  نهفصم انذساعٙ الأٔل نهؼبو انذساعٙلإخخببس انخذسٚبٛٙ  الأٔل ا
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عبػبث فٙ صُبػت  3حقٕو اًٚبٌ بخصُٛغ انًجْٕشاث نبٛؼٓب فٙ يخجش خبص , ٔلا حقعٙ يٍ ٔقخٓب عٕٖ  -5

دقٛقت فٙ حصُٛغ كم قلادة . اسعى  25دقٛقت فٙ اػذاد يغخهضيبحٓب ٔ  15انًجْٕشاث فٙ أٚبو انغبج . ٔحغخغشق 

 سعًب بٛبَٛب ًٚثم ْزا . 

 

  

 أٔجذ َبحج يبٚهٙ :  نثبَٙانغؤال ا

 ارا كبٌ  -1

B = [
  
  

] A = [
  
  

] 

1-       -2A                              2-    3B                         3-       2 ( A + B)     

  4- A ˟ B                                  5-    3B  ˟ A  

 

 يًبٚهٙ : يصفٕفّ  أٔجذ٘ قًٛت انًذذد نكم  -2

  A =  [
   
  

]                                B =     
    
     

         
                    

 Aأٔجذ يؼكٕط انًصفٕفت  – 3

 .اعخخذو يؼبدنت يصفٕفّ نذم َظبو انًؼبدلاث انخبنٙ  – 4

[
   
   

] . 
 
 

     =   
  
  

 

حبٛغ اًٚبٌ انًكغشاث ٔانضبٛب ببنشغم ٔاشخشث صفبء سغهٍٛ يٍ انًكغشاث ٔسغهٍٛ يٍ انضبٛب بًبهغ  -5

دسْى . كى حبهغ  22.25أسغبل يٍ انًكغشاث ٔ سغلا ٔادذا يٍ انضبٛب بًبهغ  3دسْى . ٔاشخشٖ خبنذ  23.5

 حكهفت سغم انًكغشاث ٔسغم انضبٛب ؟ 
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 انثبنث : انغؤال 

 اكخب يؼبدنّ حشبٛؼٛت فٙ انصٕسة انقٛبعٛت ببنجزس انًؼطٗ  -1

   , -1A -  5 , 6                                 b-   -4  , 2                c -   - 
 

 
 

 

 

 .دم كم يؼبدنت ببنخذهٛم انٗ انؼٕايم  -2

            

           

         

         

 

 

 ٔأبؼبد انًغخطٛم أدَبِ  xأٔجذ  -3
 

 

x-3 

 

 

 

 X +2  

 

 

 

 

 بغػ يبٚهٙ . -4

√     
 

     i) + ( 13 + 4i) 

 

     2i) – ( 4 – 3i)  

 
   

   
 

 

 

 

أٔو ٔانًقبٔيت فٙ انثبَٙ نهذائشة   2i+3انًقبٔيت انكٓشببئٛت فٙ جضء ٔادذ يٍ انذائشة ػهٗ انخٕانٙ ْٙ  -5

 ْٙ4-3i  فٙ انذائشة . انًقبٔيت  أٔو . اعخخذو حهك الأػذاد لاٚجبد يجًٕع 

 

 

A = 126    ft ² 
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 دم انًؼبدنت انخبنّٛ ببعخخذاو انصٛغت انخشبٛؼٛت  -6

 

                                                            
   √      

  
    

 

 

 

 

                                                                                    

 أٔجذ قًّٛ انًًٛض ٔصف ػذد ٔشكم انجزٔس ثى أٔجذ انذهٕل انصذٛذت ببعخخذاو انصٛغت انخشبٛؼٛت  -7

           
 

 

 

 

 فٙ انشكم انشأعٙ ثى دذد انشأط ٔيذٕس انخًبثم ٔاحجبِ فخذخّ اكخب انًؼبدنت انخشبٛؼٛت  -8

               
 

 

 

 اسعى بٛبَٛب انًخببُّٚ انخبنٛت  -9

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دم انًخببُٚت انخبنٛت جبشٚب  -10

           

 

 

 

 
 

 انشابغ  :انغؤال   
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 دٕل لأبغػ صٕسة يغ الافخشاض ػذو ٔجٕد يخغٛش ٚغبٔ٘ صفش  -1 

     

     
 

 

 
                        

    
  

 

 

                 )    )   

 

 

 

 دذد دسجت كثٛشة انذذٔد بًخغٛش ٔادذ ٔيؼبيهٓب انشئٛظ . اٌ نى حكٍ كثٛشة دذٔد بًخغٛش ٔادذ ففغش انغبب  -2

               

 

           

 

 

 

 نهذانت     f(x+h)      ٔf( -2) أجذ  -3

   )          

 

 

 

 

 ارا كبٌ -4

   )            

 

 
 يثم بٛبَٛب انذانت يٍ خلال اَشبء جذٔل قٛى  -

 انخٙ حقغ بٍٛ كم صفش دقٛقٙ   xدذد قٛى الاػذاد انصذٛذت انًخخبنٛت نـ  -

 دٛث حقغ انُقطت انُغبٛت انؼظًٗ ٔانصغشٖ xقذس ادذاثٛبث  -
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يٍ انغُّ حخبغ أدًذ الأسببح انشٓشٚت نًخجش انهٕاصو انشٚبظٛت انخبص بّ خلال الأشٓش انغخت الأٔنٗ  -5

 ًٔٚكٍ حًثٛم الاسببح ببعخخذاو انُقبغ انخبنٛت 

     ( 1,675)   , ( 2,950)  , (3 , 550 )  , ( 4 , 250 )  , ( 5 , 600 ) , ( 6 , 400 ) 

       

 ؟هٓب انخًثٛم انبٛبَٙ نهذانت كثٛشة انذذٔد يٍ خلال ْزِ انُقبغ كى ػذد َقبغ انخذٕل انخٙ ًٚث

 

 

 

 

 :دهم حذهٛلا حبيب ٔاٌ نى حكٍ كثٛشة انذذٔد قببهت نهخذهٛم فبكخب كثٛشة دذٔد أٔنّٛ  -6

       

 

 

 

 

        

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 دم انًؼبدلاث انخبنٛت  -7
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 ٔانطٕل ٔانؼشض ٔالاسحفبع   xأٔجذ قًٛت  in³ 315ارا كبٌ دجى انًُشٕس ارا كبٌ دجى انًُشٕس  -8
 

 

 

                        X -1            

 

 

 

 X +1 

 X +3   

 

 

 

 

 

 

 

 نهذانت   f(-2 )      ٔf ( 4 ) اعخخذو انخؼٕٚط انًشكب لاٚجبد  -9

   )              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ثى أٔجذ انؼٕايم                ْٕ ػبيم يٍ ػٕايم    2x+5دذد يب ارا كبٌ -10

 الاخشٖ 

 

 

 
           

 

 

 

 اَخٓج الأعئهت يغ ايُٛبحُب ببنُجبح نهجًٛغ
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